

ELJÁRÁSREND JÁRVÁNYÜGYI HELYZET IDEJÉRE

TANUSZODA



SM Duráczky EGYMI

2021.

USZODAI ELJÁRÁSREND JÁRVÁNYHELYZET IDEJÉRE

2021/2022-es tanév

Tisztelt Vendégeink! Az uszodát üzemeltető intézmény a járványhelyzet miatt átmenetileg, de szükségszerűen korlátozásokat fogalmaz meg az uszodánkat látogatókkal és a gyermekekkel szemben. A járványügyi helyzetre való tekintettel az uszodában és közvetlenül annak környezetében a koronavírus miatt bevezetett óvintézkedéseket szíveskedjenek betartani, illetve kiskorú gyermekeikkel betartatni!

Köszönettel a SM Duráczky EGYMI tanulói és munkatársai

A SM Duráczky EGYMI tanuszodája a 2021/2022-es tanévben ismét fogadja a külsős bérlőket és az úszást kedvelő gyermekeket.

A járványügyi intézkedések betartása, a fertőzés megakadályozása, terjedése, a gyermekek, a szülők és az intézmény valamennyi dolgozója egészségének megóvása érdekében az uszoda nyitásának napjától (2021. szeptember 6.) a következő szabályok lépnek életbe:

- **Az intézményterületére úszásoktatás céljából csak egészséges gyermek léphet be.** Ezért kifejezetten felhívjuk a szülők figyelmét arra, hogy ha gyermekük köhög, nehezen lélegzik, hőemelkedése vagy láza van, esetleg hasmenés lépne fel nála, ízeleése, szaglása csökkenne vagy megszűnne, vagy bármi más tünetet produkálna, a közösség védelme érdekében ne vegye igénybe az úszásoktatást! Ez a szülők felelőssége.
- **A gyermekeket kísérő szülő** (gyermekenként 1 fő, lehetőség szerint, aki rendelkezik oltási igazolvánnyal) beléphet az intézmény területére és az öltözőbe is bekísérheti a gyermeket. **Az átöltöztetés után** a gyermeke(ke)t átadja az úszásoktatást végző szakembernek, majd **elhagyja az intézmény területét.**
A folyosókon nem történhet várakozás!
A gyermekeket az úszás foglalkozás végén az öltözőben várhatja a szülő, átöltözés után pedig elhagyják az intézmény területét.
- Az intézményben a gyermekeknek és minden belépőnek a kézfertőtlenítő rendelkezésre áll, használata kötelező.

Kaposvár, 2021. szeptember 15.

Gyurina Éva
intézményvezető